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connectionnatural
MARBLES aúna las colecciones más elegantes, innovadoras y nobles de 
Todatech, inspiradas en las esculpidas formas onduladas de Las Capillas de 
Mármol. Naturaleza viva, colores y texturas que ofrecen un espectáculo innato 
capaz de convertir un espacio en un entorno único y singular. 

El Porcelánico Técnico TODATECH se desarrolla con la premisa de un futuro 
sostenible, con el medio ambiente como protagonista y buscando preservar 
la naturaleza, para que su estética sin límites siga siendo nuestra fuente de 
inspiración.

MARBLES puts together the most noble, innovative and elegant Todatech 
collections, inspired by the wavy shapes of Marble Chappels and sculptures. Pure 
nature, colours and textures that offer a display capable of turning a physical 
space into a unique environment.
 
TODATECH Technical Porcelain emerges from our will of a sustainable future, 
putting environment in the centre and seeking to preserve nature, for its limitless 
forms to keep inspiring us.



designtechnical
TODATECH es la tecnología cerámica de vanguardia desarrollada por Todagres para la creación 
y el diseño de superficies porcelánicas técnicas de altas prestaciones, con unas propiedades y 
cualidades únicas en el mercado: 

- Porcelánico técnico de alto tránsito.
- Pulido especial con un 93% de brillo superficial.
- Nivel 5 en facilidad de limpieza.
- Coeficiente 5 en la escala de mohs.
- Alta resistencia al rayado.
- Alta resistencia al impacto.
- Alta resistencia a productos químicos y al manchado.

Gracias a todatech creamos un producto técnico con una versatilidad estética sin límites.

TODATECH is a vanguardist ceramic technology developed by Todagres to design and create high 
performing technical porcelain surfaces, with outstanding qualities in the market:

- High transit technical porcelain.
- Special polish with 93% surface shine.
- Level 5 for ease of cleaning.
- Coefficient 5 on the mohs scale.
- High resistance to scratches.
- High resistance to impacts.
- High resistance to chemical products and staining.

Thanks to Todatech we are able to create a technical product with no aesthetic limits.



FOREST
White

FOREST
Blue

600x1200 mm
200x1200 mm**
800x800 mm
600x600 mm
300x600 mm

600x1200 mm
200x1200 mm**
800x800 mm
600x600 mm
300x600 mm

natural | polishednatural | polished

LARA
Lara

600x1200 mm
800x800 mm
400x800 mm
600x600 mm
300x600 mm

600x1200 mm
800x800 mm
400x800 mm
600x600 mm
300x600 mm

natural|polished|bocciardato natural | polished
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ESTATUARIO
Estatuario

ESTATUARIO
Gold

600x1200 mm
800x800 mm 
600x600 mm
300x600 mm 

600x1200 mm
800x800 mm 
600x600 mm
300x600 mm 

natural | polished natural | polishednatural | polished

600x1200 mm
800x800 mm

OTTAWA
Ottawa

600x1200 mm*
800x800 mm*

polished

**Se realizan bajo pedido.**Se realizan bajo pedido.
**They are made under request

*La medida nominal puede variar, consultar en caso de necesitar información concreta. *La medida nominal puede variar, consultar en caso de necesitar información concreta. 
*The nominal size is subject to variations. Query exact size.



ARAL
Beige

ARAL
Blanco

600x1200 mm
200x1200 mm**
800x800 mm
600x600 mm
300x600 mm

600x1200 mm
200x1200 mm**
800x800 mm
600x600 mm
300x600 mm

600x1200 mm
200x1200 mm**
800x800 mm
600x600 mm
300x600 mm

natural | natural R10 silktech | polished natural | natural R10 silktech | polished natural | natural R10 silktech | polished

ARAL
Blue
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EGEO
Brown

600x1200 mm*
800x800 mm*
600x600 mm*
300x600 mm*

EGEO
Beige

600x1200 mm*
800x800 mm*
600x600 mm*
300x600 mm*

ALBANY
Albany

600x1200 mm
200x1200 mm**
800x800 mm
600x600 mm
300x600 mm

natural | natural R10 silktech | polished polishedpolished

*La medida nominal puede variar, consultar en caso de necesitar información concreta. *La medida nominal puede variar, consultar en caso de necesitar información concreta. 
*The nominal size is subject to variations. Query exact size.

**Se realizan bajo pedido.**Se realizan bajo pedido.
**They are made under request



JACKSON
Blue

JACKSON
Beige

600x1200 mm
800x800 mm
600x600 mm
300x600 mm

600x1200 mm
800x800 mm
600x600 mm
300x600 mm

600x1200 mm
800x800 mm
600x600 mm
300x600 mm

polished polished polished

JACKSON
Grey

PRINCE
Gold

PRINCE
Black

600x1200 mm*
800x800 mm*
600x600 mm*
300x600 mm*

polished

600x1200 mm*
800x800 mm*
600x600 mm*
300x600 mm*

polished

PRINCE
White

600x1200 mm*
800x800 mm*
600x600 mm*
300x600 mm*

polished

*La medida nominal puede variar, consultar en caso de necesitar información concreta.*La medida nominal puede variar, consultar en caso de necesitar información concreta.  
*The nominal size is subject to variations. Query exact size.
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MOON
White

600x1200 mm
800x800 mm
600x600 mm
300x600 mm

600x1200 mm
800x800 mm

natural | polishednatural|polished|bocciardato

MOON
Beige

600x600 mm
300x600 mm

natural | polished

MOON
Camel

600x600 mm
300x600 mm

natural | polished

MOON
Light grey

600x1200 mm
800x800 mm

polished

MOON
Dark grey

600x600 mm
300x600 mm

natural | polished

PERSEO
Perseo

600x1200 mm
800x800 mm 
600x600 mm
300x600 mm 

natural | polished



BRIDGE
Terra

600x1200 mm
800x800 mm

polished

BRIDGE
Aqua

600x1200 mm
800x800 mm

polished

Nature alive

LOGAN
Gold

LOGAN
Grey

600x1200 mm
800x800 mm

600x1200 mm
800x800 mm

polished polished

MARQUINA
Bianco

600x1200 mm
800x800 mm
600x600 mm
300x600 mm

600x1200 mm
800x800 mm
600x600 mm
300x600 mm

natural | polished natural | polished

MARQUINA
Noce

600x1200 mm
800x800 mm
600x600 mm
300x600 mm

600x1200 mm
800x800 mm
600x600 mm
300x600 mm

natural | polished natural | polished



DAKOTA
Beige

600x1200 mm
800x800 mm
600x600 mm
300x600 mm

polished
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DAKOTA
Grey

600x1200 mm
800x800 mm
600x600 mm
300x600 mm

polished

MOSAICOS
Y PIEZAS ESPECIALES 

MOSAICS AND 
SPECIALS PIECES 

Incluidos en todas las series
Included in all series

Peldaño canto romo 
con hendiduras

Peldaño angular canto 
romo con hendiduras

Peldaño torelo con 
hendiduras

Peldaño torelo angular 
con hendiduras

30 mm

30 
mm

Peldaños. Steps

RODAPIÉS. SKIRTINGS

Mosaico 70x76
300x300 mm | 12”X12”

MOON

Colores

beige whitecamel

light grey dark grey

natural polished

LARA

Mosaico 70x76
300x300 mm | 12”X12”

natural polished

DAKOTA

polished

beige

grey

Colores

Mosaico 50X50
300x300 mm | 12”x12”

Mosaico Brick
200x700 mm | 7.8”X27.5”

OTTAWA

polished polished

Mosaico Brick
200x700 mm | 7.8”X27.5”

PRINCE

Colores

gold

white

black



18

floor: forest pulidoforest pulido 600x1200 mm - wall: colors silver pulidocolors silver pulido 600x1200 mm floor: lara pulidolara pulido 600x1200 mm

Nature alive

floor: albany pulidoalbany pulido 600x1200 mmfloor: aral beige pulidoaral beige pulido 600x1200 mm - wall: aral beige pulidoaral beige pulido 600x1200 mm



floor: estatuario pulidoestatuario pulido 600x1200 mm - marquina noce pulidomarquina noce pulido 600x1200 mm

Nature alive

floor: colors black natural - pulidocolors black natural - pulido 600x1200 mm
wall: ottawa pulidoottawa pulido 600x1200 mm · bosco roble naturalbosco roble natural 200x1200 mm

21

floor: egeo brown pulidoegeo brown pulido 600x1200 mm floor: aral blanco pulidoaral blanco pulido 800x800 mm - wall: colors beige pulidocolors beige pulido 600x1200 mm



floor: perseo pulidoperseo pulido 600x1200 mm - wall: colors almond pulidocolors almond pulido 600x1200 mm floor: dakota grey pulidodakota grey pulido 600x1200 mm floor: jackson blue pulidojackson blue pulido 600x1200 mm

Nature alive
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floor - wall: bridge aqua pulidobridge aqua pulido 600x1200 mm - bosco roble natural R11 silktech bosco roble natural R11 silktech 200x1200 mm

Nature alive

floor - wall: logan gold pulidologan gold pulido 600x1200 mm - everstone beige natural R10 silktech everstone beige natural R10 silktech 600x1200 mm



floor - wall: moon white pulidomoon white pulido 600x1200 mmfloor - wall: prince white - blackprince white - black 600x1200 mm - prince mosaico brick whiteprince mosaico brick white 200x700 mm

Nature alive

floor: marquina noce pulidomarquina noce pulido 600x1200 mm - wall: estatuario pulidoestatuario pulido 600x1200 mmfloor: marquina bianco pulidomarquina bianco pulido 600x1200 mm - wall: marquina grigio pulidomarquina grigio pulido 600x1200 mm



GRUPO DE PRECIO · PRICE GROUP

* Sólo color WHITE. Only WHITE color ** Se realizan bajo pedido. They are made under request

GRUPO DE PRECIOS 7,5 MM / PRICE GROUP 7,5 MM

600x1200 200x1200 800X800 600x600 300x600

Natural
Natural R10 

Silktech
Polished Natural

Natural R10 

Silktech
Polished Natural

Natural R10 

Silktech
Polished Natural

Natural R10 

Silktech
Polished Natural

Natural R10 

Silktech
Polished

ALBANY G-1260 G-1275 G-1300 G-1325 - G-1340 G-1260 G-1275 G-1300 G-1175 G-1190 G-1205 G-1140 G-1170 G-1190

ARAL G-1260 G-1275 G-1300 G-1325 - G-1340 G-1260 G-1275 G-1300 G-1175 G-1190 G-1205 G-1140 G-1170 G-1190

BRIDGE - - G-1300 - - - - - G-1300 - - - - - -

DAKOTA - - G-1300 - - - - - G-1300 - - G-1205 - - G-1190

EGEO - - G-1300 - - - - - G-1300 - - G-1205 - - G-1190

ESTATUARIO G-1260 - G-1300 - - - G-1260 - G-1300 G-1175 - G-1205 G-1140 - G-1190

FOREST G-1260 G1275 G-1300 G-1325 - G-1340 G-1260 G-1275 G-1300 G-1175 G-1190 G-1205 G-1140 G-1170 G-1190

LARA G-1260 - G-1300 - - - G-1260 - G-1300 G-1175 - G-1205 G-1140 - G-1190

LOGAN - - G-1300 - - - - - G-1300 - - - - - -

MARQUINA G-1260 - G-1300 - - - G-1260 - G-1300 G-1175 - G-1205 G-1140 - G-1190

MOON * G-1260 - G-1300 - - - G-1260 - G-1300 - - - - - -

OTTAWA - - G-1300 - - - - - G-1300 - - - - - -

PERSEO G-1260 - G-1300 - - - G-1260 - G-1300 G-1175 - G-1205 G-1140 - G-1190

PRINCE - - G-1315 - - - - - G-1315 - - G-1315 - - G-1205

GRUPO DE PRECIOS 10 MM / PRICE GROUP 10 MM

600x1200 800x800 400x800 600x600 300x600 300x300

Natural Polished Natural Polished Natural Polished Natural Polished Natural Polished Bocciardato Natural Polished Bocciardato

ESTATUARIO G-1320 G-1340 G-1320 G-1340 - - G-1190 G-1270 G-1160 G-1225 - - - -

LARA G-1320 G-1340 G-1320 G-1340 G-1225 G-1310 G-1190 G-1270 G-1160 G-1225 G-1170 - - G-1170

MARQUINA G-1320 G-1340 G-1320 G-1340 - - G-1190 G-1270 G-1160 G-1225 - - - -

MOON G-1320 G-1340 G-1320 G-1340 - - G-1190 G-1270 G-1160 G-1225 G-1170 - - G-1170

SERIES

SERIES

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS · TECHNICAL SPECIFICATIONS

Natural
Natural

Natural R10 Silktech
Natural R10 Silktech

Pulido
Polished

Bocciardato
Structured

Espesor 7,5 mm
Thickness 7,5 mm

Espesor 10 mm
Thickness 10 mm

FORMATOS · FORMATS ESPESORES · THICKNESSESACABADOS · FINISHES

200x1200 mm **
8”x48”

600x1200 mm
24”x48”

800x800 mm
32”x32”

300x600 mm
12”x24”

600x600 mm
24”x24”

300x300 mm
12”x12”

Pavimento / Revestimiento
Floor tiles / Wall tiles

Resistente a la abrasión profunda
Resistant to deep abrasion

Rectificado y biselado
Rectified and bevelled

Resistente a los ácidos
Chemical resistant

Alto tránsito
High transit

Resistente a la helada
Frost resistant



NORMA DE 
ENSAYO.
TEST STANDARD
UNE-EN ISO 

NORMA DE PRODUCTO.
PRODUCT STANDARD
ISO 13006

VALORES PROMEDIO. AVERAGE VALUES
 
TODATECH MARBLES

NATURAL NATURAL R10
SILKTETCH

PULIDO.
POLISHED 

CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES. DIMENSIONAL CHARACTERISTICS

LONGITUD Y ANCHURA. LENGHT AND WIDTH 10545-2 ± 0,6 % ± 0,1 % ± 0,1 % ± 0,1 %

GROSOR. THICKNESS 10545-2 ± 5,0 % ± 5,0  % ± 5,0  % ± 5,0  %

RECTITUD DE LOS LADOS. STRAIGHTNESS OF SIDES 10545-2 ± 0,5 % ± 0,1 % ± 0,1 % ± 0,1 %

ORTOGONALIDAD. RECTANGULARITY 10545-2 ± 0,6 % ± 0,2 % ± 0,2 % ± 0,2 %

PLANITUD DE SUPERFICIE. SURFACE FLATNESS 10545-2 ± 0,5 % ± 0,25 % ± 0,25 % ± 0,25 %

PROPIEDADES FÍSICAS. PHYSICAL PROPERTIES

ABSORCIÓN DE AGUA. WATER ABSORPTION 10545-3 ≤ 0,5% < 0,1% < 0,1% < 0,1%

FUERZA DE ROTURA (N). BREAKING STRENGHT (N) 10545-2 Mín. 1300         2800        2800             2800

        3000

       1400

       3000   

       1400

        3000

       1400

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN (N/mm2). MODULUS OF RUPTURE (N/mm2) 10545-2 Mín. 35 53 53 53

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN PROFUNDA (mm3). 
RESISTANCE TO DEEP ABRASION (mm3)

10545-6 Máx. 175 130 130 130

COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL (1/K)
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL EXPANSION (1/K)

10545-8 Método de ensayo disponible
Test method available

6,3 x 10-6 6,3 x 10-6 6,3 x 10-6

RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO. THERMAL SHOCK RESISTANCE 10545-9 Método de ensayo disponible
Test method available

Resiste
Resist

Resiste
Resist

Resiste
Resist

EXPANSIÓN POR HUMEDAD (mm/m). MOISTURE EXPANSION (mm/m) 10545-10 Método de ensayo disponible
Test method available

< 0,1% < 0,1% < 0,1%

RESISTENCIA A LA HELADA. FROST RESISTANCE 10545-12 Exigido. Required Resiste. Resist Resiste. Resist Resiste. Resist

ÁNGULO CRÍTICO DE DESLIZAMIENTO. CRITICAL ANGLE OF SLIP DIN 51130 - R9 R10 -

COEFICIENTE DE FRICCIÓN DINÁMICO (DCOF). DINAMYC FRICTION COEFFICIENT ANSI A137.1:2012 - > 42 > 42 -

DETERMINACIÓN DE LA RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO (MÉTODO DEL PÉNDULO)
SLIP RESISTANCE (PENDULUM METHOD)

UNE-ENV 12633 - CLASE 1 CLASE 2 -

BS EN 13036-4 - > 25 > 36 -

PROPIEDADES QUÍMICAS. CHEMICAL PROPERTIES   

RESISTENCIA A PRODUCTOS DE LIMPIEZA Y ADITIVOS PARA PISCINA
RESISTANCE TO HOUSEHOLD CHEMICAL AND SWIMMING POOL SALTS 10545-13

Mín. b A A A

RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS

ÁCIDOS. ACIDS 10545-13 Indicado por el fabricante
Indicated by the manufacturer

LA LA LA

BASES. ALKALIS 10545-13 LA LA LB

RESISTENCIA A ALTAS CONCENTRACIONES
RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS

ÁCIDOS. ACIDS 10545-13 Método de ensayo disponible
Test method available

HA HA HA

BASES. ALKALIS 10545-13 HA HA HB

RESISTENCIA A LAS MANCHAS
RESISTANCE TO STAINING

10545-14 Método de ensayo disponible
Test method available

5 5 5

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS




